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az  ’EFOP-3.1.6-16-2017-00026 „Hinned kell, hogy a világ teveled is ékes”  

A kiemelt figyelmet igénylő gyermekek és tanulók minőségi ellátása a Szolnoki Tankerületi 

Központban’ című pályázati projekt 2018. I. negyedéves megvalósulásáról a 

Székhelyintézményben 

 

A pályázati program megvalósítása 2018. első negyedévében a tervezésnek megfelelően 

történt. Kiadvány készült ’Szempontgyűjtemény a szakértői bizottsági vizsgálathoz szükséges, 

köznevelési intézmények által készített pedagógiai jellemzés problémaspecifikus 

összeállításához’ címmel, melyet a köznevelési intézmények pedagógusainak küldünk meg 

elektronikus formában. A kiadvány készítésének célja, hogy a szakértői vizsgálatok során minél 

részletesebb, problémaspecifikus tartalmú pedagógiai jellemzések álljanak a vizsgálatot végző 

szakemberek rendelkezésére. A szakmai anyag elkészítésében gyógypedagógus és 

pszichológus szakemberek vettek részt, ügyviteli munkatárs segítette az informatikai 

előkészítést, terjesztést.  

Az első negyedév tervezett eleme, újonnan belépő pszichológus, gyógypedagógus szakemberek 

mentorálása. A mentorálási folyamat célja volt a szakértői bizottsági tevékenység 

eljárásrendjének megismertetése a kollégákkal, Gyakorlatot szereztek a vizsgálóeljárások 

levezetésében, tesztek felvételében, javaslattételben. A mentorálás minden érintett esetében 

eredményes volt.  

Nyelvi fejlesztő program kidolgozása, kipróbálása, bevezetése is szerepel a pályázati 

projektben, az első negyedévben a program kidolgozása megtörtént. Célja szemléletváltás a 

logopédiai terápiában – a gyógypedagógusok szerepének tisztázása a nyelvi elmaradással 

küzdő gyermekek fejlesztésében. Logopédus, gyógypedagógus szakemberek 

együttműködésének eredménye a kipróbálásra váró program. 

A projektben rendszeresen megjelenő elem a ’Projektkommunikáció’, a tagintézményekben 

megvalósult pályázati programok beszámolóinak folyamatos közzététele a honlapon. 

Negyedévenként valósul meg, részletes tájékoztatást nyújt a megvalósul programelemekről, 

érdeklődők figyelmébe ajánljuk. 

A beszámolóhoz mellékeljük a ’Szempontgyűjtemény a szakértői bizottsági vizsgálathoz 

szükséges, köznevelési intézmények által készített pedagógiai jellemzés problémaspecifikus 

összeállításához’ című kiadványt. 

 

     Székhelyintézmény projektben résztvevő munkatársai 

 

 

 


